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2. Опис навчальної дисципліни 

 

  Найменування 

показників 

Галузь знань, напрям 

підготовки, освітньо-

кваліфікаційний 

рівень 

Характеристика навчальної дисципліни 

денна форма 

навчання 
 

Кількість кредитів  – 3 

Галузь знань 

29 міжнародні 

відносини 

(шифр, назва) 

Фахова  

 

Модулів – 1 

Напрям 

293 

(шифр, назва) 

Рік підготовки: 

Змістових модулів –1   Спеціальність 

(професійне 

спрямування) 

Міжнародне право 

 

четвертий -й 

Курсова робота Семестр 

Загальна кількість годин - 

90 

7-й -й 

Лекції 

Тижневих годин для 

денної форми навчання: 

аудиторних –2  

самостійної роботи 

студента – 3.6 

Освітньо-

кваліфікаційний 

рівень: 

бакалавр 

16 год.  год. 

Семінарські заняття 

16 год.  год. 

Лабораторні 

 год.  год. 

Самостійна робота 

58 год.  год. 

Вид контролю: іспит 
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  Мета навчальної дисципліни – ознайомити слухачів із системою органів зовнішніх 

зносин, які здійснюють дипломатичні та консульські функції за кордоном та захищають 

інтереси держав, фізичних та юридичних осіб. 

Завдання навчальної дисципліни:  

розглянути існуючі теоретичні проблеми співвідношення дипломатії та 

дипломатичного права;  

розкрити повноваження як загальнодержавних, так і внутрішньодержавних органів 

зовнішніх зносин  різних держав, в тому числі України;  

проаналізувати порядок встановлення, здійснення та припинення дипломатичних і 

консульських зносин;  

охарактеризувати правовий статус спеціальних місій та постійних представництв 

держав при міжнародних організаціях,  

з’ясувати правовий статус дипломатичних агентів та консульських посадових осіб. 

Загальні компетентності (ЗК): 

ЗК 2. Знання і розуміння предметної сфери та розуміня професійної діяльності. 

ЗК 3. Здатність спілкуватися державною мовою як усно, так і письмово. 

ЗК 4. Здатність спілкуватися іноземними мовами як усно, так і письмово. 

ЗК 5. Здатність застосовувати отримані знання у практичних ситуаціях. 

ЗК 6. Здатність використовувати інформаційні і комунікаційні технології. 

ЗК 7. Здатність до адаптації та дій в новій ситуації, перш за все у міжнародному 

середовищі. 

ЗК 8. Здатність працювати як автономно, так і в команді та відповідати за якість 

виконаної роботи. 

ЗК 9. Здатність аргументовано обирати шляхи вирішення проблеми професійного 

спрямування, критично оцінювати отримані результати та обґрунтовувати прийняті рішення. 

ЗК 11.Здатність цінувати та поважати різноманітність і мультикультурність. 

ЗК 12. Здатність усвідомлювати рівні можливості та гендерні проблеми. 

ЗК 14. Здатність використовувати інформаційні і комунікаційні технології; 

дотримуватися вимог онлайн-безпеки. 

Фахові компетентності спеціальності (ФК):  

ФК 1. Здатність розуміти природу, сутність, ґенезу, принципи організації 

міжнародних відносин, способи їх реалізації; види суб’єктів міжнародних відносин та їх роль 

у міжнародній політиці. 
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ФК 2. Знати і розуміти динаміку становлення і розвитку міжнародних інститутів, 

еволюцію підходів до формування та здійснення зовнішньої політики, принципи організації 

системи зовнішніх зносин та функціонування інститутів зовнішньої політики. 

ФК 4. Вміти здійснювати юридичний аналіз та надавати юридичну кваліфікацію подій 

міжнародного життя на основі міжнародно-правових норм. 

ФК 5. Здатність застосовувати знання засад та змісту основних галузей та інститутів 

міжнародного публічного права, права ЄС та національного права. 

ФК 11. Знати і розуміти реальне співвідношення та взаємодії міжнародного права, 

зовнішньої політики та дипломатії, а також міжнародного та національного права. 

ФК 12. Здатність аналізувати договірний та інституційний механізм правового 

регулювання європейської інтеграції, вміння аналізувати практику рішень Суду ЄС та 

національних судів держав-членів. 

ФК 14. Здатність надавати юридичні висновки і консультації з питань міжнародного 

права, національного права України; визначати юридичні ризики зовнішньоекономічних 

ініціатив, встановлювати шляхи їхньої мінімізації. 

ФК 15. Здатність розуміти особливості міжнародно-правових явищ, прогнозувати 

основні напрямки розвитку міжнародного права. 

ФК 16. Уміння розробляти юридичну позицію в інтересах клієнта, а також 

контраргументи проти позиції опонентів; проводити дискусію з міжнародно-правових та 

загально-юридичних питань. 

У результаті вивчення навчальної дисципліни студенти повинні знати:   

особливості діяльності органів зовнішніх зносин різних держав; 

 порядок заснування та функціонування дипломатичних представництвта 

консульських установ, їх правовий статус; 

 привілеї та імунітети, функції, гарантії забезпечення виконання ними своїх 

обов’язків; 

У процесі вивчення начальної дисципліни студенти повинні вміти:  

застосовувати на практиці отримані теоретичні знання;  

розрізняти питання, які відносяться до повноважень відповідних зарубіжних органів 

зовнішніх зносин держав; 

 визначати підстави надання дипломатичного та консульського захисту за кордоном. 

Програмні результати навчання (ПРН): 

ПРН 1. Визначати переваги аргументів у процесі аналізу заздалегідь невідомих умов 

та обставин. 
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ПРН 2. Проводити збір та аналіз матеріалів з різних джерел 

ПРН 3. Визначати сучасні досягнення міжнародного права, виявляти в подіях і фактах 

міжнародного життя тенденції та закономірності, формулювати їх та визначати пов’язані з 

ними майбутні можливості й ризики. 

ПРН 4. Засвідчувати фундаментальні знання іноземної мови, розуміти основні ідеї 

складних текстів, використовувати письмову та усну інформацію іноземною мовою при 

виконанні інших задач діяльності, робити детальні повідомлення з широкого кола питань. 

ПРН 5. Застосовувати отримані знання й уміння з міжнародного права при вирішенні 

практичних завдань  

ПРН 6. Визначати політичні, дипломатичні, суспільні, економічні й інші ризики, 

пов’язані з заходами міжнародно-правового характеру, взаємодіяти з фахівцями відповідних 

галузей при обранні засобів мінімізації таких ризиків. 

ПРН 7. Формулювати власні обґрунтовані судження на основі аналізу відомої 

проблеми. 

ПРН 8. Передбачати широкі загальносуспільні наслідки укладення міжнародного 

договору або вчинення іншої дії дипломатичного або міжнародно-правового характеру, 

прийняття внутрішньодержавних нормативно-правових актів. 

ПРН 10. На професійному рівні брати участь у фахових дискусіях із міжнародно-

правових і загально юридичних питань: поважати опонентів та їхню позицію. 

ПРН 17. Працювати у групі, формуючи власний внесок у виконання завдань. 

ПРН 18. Виявляти знання та розуміння стосовно міжнародно- правових доктрин, 

цінностей, принципів функціонування національної та міжнародної правових систем. 

ПРН 19. Застосовувати набуті знання та уміння при вирішенні практичних завдань. 

ПРН 20. Надавати консультації щодо можливих способів захисту прав та інтересів 

клієнтів на національному та міжнародному рівнях. 

Навчальна дисципліна «Дипломатичне та консульське право» знаходиться в тісному 

зв’язку з навчальними дисциплінами «Міжнародне публічне право», «Право міжнародних 

організацій»,  «Право міжнародних договорів», «Україна – суб’єкт міжнародного права». 
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4. Програма навчальної дисципліни 

Змістовий модуль 1. 

 

Тема № 1.  Поняття дипломатії і дипломатичного права (2 год.) 

  Поняття, зміст та основні ознаки дипломатії. Основні етапи становлення і розвитку 

дипломатичної діяльності. Правові основи дипломатичної діяльності. Дипломатія і 

дипломатичне право. Кодифікація дипломатичного права. Основні форми реалізації 

дипломатії. Джерела дипломатичного і консульського права. 

     

Тема № 2. Внутрішньодержавні  та закордонні органи держави,  які здійснюють 

зовнішні відносини (2 год.) 

Внутрішньодержавні органи у сфері зовнішніх зносин (Парламент; Глава держави; 

Прем’єр-міністр, Уряд, МЗС; інші центральні органи державної виконавчої влади). 

Органи, які здійснюють дипломатичну діяльність за кордоном (Постійні 

дипломатичні представництва; Тимчасові дипломатичні місії; Консульські установи. Почесні 

(нештатні) консули; інформаційні та культурні центри. Постійні представництва держав при 

міжнародних організаціях і делегації на міжнародних конференціях; Військові місії). 

 

Тема № 3. Міжнародно-правове регулювання виникнення, зміни і припинення 

дипломатичних відносин (2 год.) 

Юридичні і фактичні підстави виникнення дипломатичних відносин. Визнання 

держави і встановлення дипломатичних відносин. Агреман. Призначення глави 

дипломатичного представництва. Вірчі грамоти. Початок вступу глави дипломатичного 

представництва на посаду. Дипломатичне представництво, його структура. Призначення 

членів персоналу дипломатичного представництва. 

Функції дипломатичного представництва. Основні етапи розвитку дипломатичних 

функцій. Дипломатичний захист: поняття та юридична природа. Представництво інтересів 

третьої держави та її громадян. Підстави припинення та призупинення дипломатичних 

відносин. Припинення функцій глави і членів персоналу дипломатичного  представництва. 

Відкличні грамоти. Відпускні грамоти. Обов’язки дипломатичного представництва 

акредитуючої держави стосовно держави перебування та обов’язки держави перебування 

щодо дипломатичного представництва акредитуючої держави. 
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Тема № 4. Структура та персонал дипломатичного представництва (2 год.) 

Історія становлення і розвитку класів та дипломатичних рангів. Категорії персоналу 

дипломатичного представництва. Клас послів, клас посланників і повірених у справах. 

Дипломатичні ранги. Законодавство України та інших держав про дипломатичні ранги. 

Ранги і принципи першості між главами дипломатичних представництв. Військовий 

аташат.Дипломатичний корпус та його функції. Правовий статус дуайена. Загальна 

структура дипломатичного представництва. 

 

Тема № 5. Дипломатичні привілеї та імунітети (2 год.) 

Теоретичне обґрунтування дипломатичних привілеїв та імунітетів: представницька 

теорія; теорія екстериторіальності; функціональна теорія. Історія становлення та розвитку 

дипломатичних привілеїв та імунітетів. Привілеї та імунітети дипломатичного персоналу:- 

особиста недоторканість; імунітет від кримінальної, цивільної та адміністративної 

юрисдикції; митні імунітети; податковий імунітет; недоторканість приватної резиденції. 

Привілеї та імунітети адміністративно-технічного та обслуговуючого персоналу. 

Основні привілеї та імунітети дипломатичного представництва: недоторканість приміщень: 

поняття, зміст, межі застосування. Недоторканість архівів, документів, кореспонденції. 

Питання імунітету щодо дипломатичних засобів пересування. Свобода зносин з 

акредитуючої державою. Імунітет дипломатичної пошти.Статус дипломатичного кур’єра. Дія 

імунітетів на території третьої держави. 

 

Тема № 6. Консульське право (2 год.) 

Історія становлення і розвитку інституту консульського права. Поняття і види джерел 

консульського права. Міжнародно-правове регулювання організації і діяльності 

консульських установ держав за кордоном. Встановлення консульських відносин і 

заснування консульств. Класи консульських установ. Екзекватура і консульський патент. 

Консульський округ. Структура і персонал консульських установ. Консульський статут 

України. Функції консульських установ і засоби їх здійснення. Привілеї та імунітети 

консульських установ. Привілеї та імунітети консульських посадових осіб. 

 

Тема № 7. Спеціальні місії (2 год.) 

Ґенеза інституту спеціальних місій. Поняття і ознаки спеціальних місій. Міжнародно-

правові основи організації і діяльності спеціальних дипломатичних місій. Класифікація 

спеціальних місій. Початок і закінчення спеціальних місій. Дипломатичні привілеї та 
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імунітети персоналу спеціальних дипломатичних місій. Спеціальні місії в дипломатичній 

практиці України. Польові місії ОБСЄ. 

 

Тема 8. Дипломатичне право міжнародних організацій (2 год.) 

Становлення і розвиток дипломатичної діяльності в міжнародних організаціях. 

Кодифікація норм дипломатичного права міжнародних організацій. Постійні представництва 

держав при міжнародних організаціях. Делегації до органів і на конференції міжнародних 

організацій. Міжнародні спостерігачі. Привілеї та імунітети представників держав, які 

приймають участь в діяльності міжнародних організацій та конференцій. 

 

4. Структура навчальної дисципліни 

 

№ 

п/п 
ТЕМА 

Кількість годин 

Лекції 

Семінарські 

заняття 

 

Самостійна 

робота 

 

Разом 

Змістовний модуль 1 

1. 

 Внутрішньодержавні та зарубіжні 

органи держави, які здійснюють 

міжнародні відносини 

2 2 6 

 

2. Встановлення дипломатичних відносин 2 2 6 

3. 

Структура та персонал дипломатичного 

представництва  
2 2 8 

4. Дипломатичні привілеї та імунітети  2 2 6 

5. Функції консульських установ  2 2 6 

6. Консульські привілеї та імунітети 2 2 6 

7. Право спеціальних місій  2 2 8 

8. 

Дипломатичне право міжнародних 

організацій 
2 2 6  

 Всього за 1 семестр: 16 16 58 90 
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5. Теми  практичних занять 

Тема № 1. Внутрішньодержавні та зарубіжні органи держави у сфері здійснення 

зовнішньої політики (2 год.) 

 

1. Конституційні основи зовнішньої політики держави. 

2. Роль парламентських органів у реалізації зовнішньої політики держави. 

3. Повноваження глави держави у сфері зовнішньої політики. 

4. Глава уряду і інші центральні органи державної виконавчої влади в 

дипломатичній діяльності. 

5. Правовий статус Міністерства закордонних справ.  

6. Загальна характеристика зарубіжних органів держави, які здійснюють 

дипломатичну діяльність за кордоном.  

 

Рекомендована література (див. пун. 11): 

Базова (основна) література: 

Міжнародно-правові акти та національне законодавство: 11; 15; 16; 17; 18; 21; 22. 

Наукова література: 1; 3; 4; 5; 7; 8; 12; 16; 21. 

Допоміжна (додаткова) література: 

Спеціальна література: 4; 6; 18; 23; 32; 36. 

Інтернет-ресурси (див. пун. 12): 2. 

 

Тема № 2. Встановлення дипломатичних відносин (2 год.) 

 

1. Правові підстави встановлення дипломатичних відносин між державами та 

заснування дипломатичних представництв. 

2. Функції дипломатичних представництв. 

3. Обов’язки дипломатичного представництва акредитуючої держави стосовно 

держави перебування та обов’язки держави перебування щодо дипломатичного 

представництва акредитуючої держави. 

4. Підстави (припинення) розірвання та призупинення дипломатичних відносин. 

5. Дипломатичний захист: поняття та юридична природа. 
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Рекомендована література (див. пун. 11): 

Базова (основна) література: 

Міжнародно-правові акти та національне законодавство: 1; 15; 16; 19; 20; 22; 25; 26; 

27. 

Наукова література: 3; 5; 8; 10; 13; 16; 18; 19; 21. 

Допоміжна (додаткова) література: 

Спеціальна література: 13; 14; 15; 20; 22; 23; 30. 

Судова практика: 2; 5. 

 

Тема № 3. Структура та персонал дипломатичного представництва (2 год.) 

 

1. Категорії персоналу дипломатичного представництва. 

2. Порядок вступу глави дипломатичного представництва на посаду. 

3. Множинна акредитація та практика її застосування. 

4. Класи глав дипломатичних представництв. 

5. Дипломатичний корпус: поняття та його функції. 

6. Загальна структура дипломатичного представництва. 

 

Рекомендована література (див. пун. 11): 

Базова (основна) література: 

Міжнародно-правові акти та національне законодавство: 1; 15; 16; 21.  

Наукова література: 3; 4; 5; 6; 7; 8; 11; 13; 15; 18; 19; 21. 

Допоміжна (додаткова) література: 

Спеціальна література: 20; 21; 22. 

Судова практика: 4; 5. 

Інтернет-ресурси (див. пун. 12): 2. 

 

Тема № 4. Дипломатичні привілеї та імунітети (2 год.) 

 

1. Теоретичне обґрунтування дипломатичних привілеїв та імунітетів: 

представницька теорія; теорія екстериторіальності; функціональна теорія. 

2. Історія становлення та розвитку дипломатичних привілеїв та імунітетів. 

3. Поняття та юридична природа дипломатичних привілеїв та імунітетів. 

4. Привілеї та імунітети дипломатичного представництва: 
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4.1. Недоторканість приміщень дипломатичного представництва. 

4.2. Свобода зносин дипломатичного представництва. Дипломатична пошта. 

4.3. Фіскальні та митні імунітети та привілеї. 

4.4. Право користуватися прапором та емблемою акредитуючої держави. 

5. Дипломатичні привілеї та імунітети особистого характеру: 

5.1. Початок дії та рипинення дії привілеїв та імунітетів персоналу 

дипломатичного представництва. 

5.2. Особиста недоторканість дипломатичних агентів. 

5.3. Недоторканість особистої резиденції дипломатичного агента, особистого 

майна та транспортних засобів. 

5.4. Імунітет від юрисдикції держави перебування. 

5.5. Звільнення дипломатичного агента від оподаткування та сплати усіх видів 

мита та зборів. 

5.6. Особливості щодо проходження митного контролю дипломатичним 

агентом. 

 

Рекомендована література (див. пун. 11): 

Базова (основна) література: 

Міжнародно-правові акти та національне законодавство: 1; 4; 6. 

Наукова література: 3; 5; 6; 8; 10; 13; 14; 16; 18; 19; 21. 

Допоміжна (додаткова) література: 

Спеціальна література: 3; 10; 19; 29; 34; 35; 37; 44. 

 

Тема № 5. Міжнародно-правове регулювання діяльності консульських установ (2 

год.) 

 

1. Кодифікація норм консульського права та сучасні проблеми його розвитку. 

2. Правові підстави встановлення консульських зносин. 

2.1. Відкриття консульської установи. Консульський округ. 

2.2. Класи консульських установ та їх правовий статус. 

3. Порядок призначення глави та інших членів персоналу консульських установ. 

3.1. Порядок вступу глави консульської установи на посаду. 

3.2. Призначення працівників консульської установи. 

4. Правовий статус почесних консулів та сучасні тенденції їхньої діяльності. 
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5. Основні функції консульських установ та засоби їх здійснення. 

5.1. Захист громадян акредитуючої держави на території держави перебування. 

5.2. Функції консульських установ щодо видачі паспортів, віз та проїзних 

документів. 

5.3. Нотаріальні функції консульських установ. 

5.4. Функції консульських установ з питань громадянства та реєстрації актів 

цивільного стану. 

5.5. Функції консульських установ щодо надання допомоги суднам та літакам 

акредитуючої держави. 

 

Рекомендована література (див. пун. 11): 

Базова (основна) література:  

Міжнародно-правові акти та національне законодавство: 2; 5; 12; 13; 14; 23; 24. 

Наукова література: 4; 5; 6; 7; 8; 12; 13; 14; 15; 25; 28; 29. 

Допоміжна (додаткова) література: 

Спеціальна література: 2; 5; 9; 16; 17; 24; 25; 26; 27; 28; 31; 33; 38; 39. 

Судова практика: 1; 2; 3. 

 

Тема № 6. Консульські привілеї та імунітети (2 год.) 

 

1. Поняття та юридична природа консульських привілеїв та імунітетів. 

2. Привілеї та імунітети консульських установ. 

2.1. Недоторканість приміщень консульської установи. 

2.2. Свобода зносин консульської установи. 

2.3. Звільнення консульської установи від сплати податків, мита та різних 

зборів і платежів. 

2.4. Право консульства користуватися державним прапором і гербом 

акредитуючої держави. 

3. Особисті привілеї та імунітети працівників консульських установ. 

3.1. Особиста недоторканість консульських посадових осіб. 

3.2. Імунітет від юрисдикції. 

3.4. Звільнення від митних платежів і огляду. 

3.5. Початок і завершення консульських привілеї та імунітетів. 

4. Відмова від консульських привілеїв та імунітетів. 
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5. Привілеї та імунітети почесних консульств. 

 

Рекомендована література (див. пун. 11): 

Базова (основна) література: 

Міжнародно-правові акти та національне законодавство: 2; 12; 13; 23; 24. 

Наукова література: 3; 4; 8; 9; 10; 17; 19; 20; 21. 

Допоміжна (додаткова) література: 

Спеціальна література: 2; 16; 31; 35. 

 

Тема. № 7. Право спеціальних місій (2 год.) 

 

1. Поняття та історичний розвиток інституту спеціальних місій. 

2. Кодифікація інституту спеціальних місій. Робота Комісії міжнародного права ООН 

щодо кодифікації права спеціальних місій. 

3. Види спеціальних місій. 

4. Міжнародно-правові основи організації та діяльності спеціальних місій. 

5. Функції спеціальних місій. 

6. Привілеї та імунітети спеціальних місій та їх персоналу. 

 

Рекомендована література (див. пун. 11): 

Базова (основна) література: 

Міжнародно-правові акти та національне законодавство: 10; 21. 

Наукова література: 1; 3; 4; 5; 7; 8; 15; 16; 19; 21; 22. 

Допоміжна (додаткова) література: 

Спеціальна література: 7; 8; 11; 12; 40; 41; 43; 44. 

 

Тема № 8. Дипломатичне право міжнародних організацій (2 год.) 

 

1. Правовий статус постійних представництв держав при міжнародній організації. 

2. Основні функції постійних представництв держав. 

3. Постійні місії спостерігачів у міжнародних організаціях. 

4. Делегації та спостерігачі держав на міжнародних конференціях. 

5. Місії спостерігачів міжнародних організацій в державах. 
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6. Привілеї та імунітети постійного представництва держави та його персоналу при 

міжнародній організації. 

 

Рекомендована література (див. пун. 11): 

Базова (основна) література: 

Міжнародно-правові акти та національне законодавство: 3; 6; 7; 8; 9. 

Наукова література: 3; 4; 5; 7; 8; 15; 19; 20. 

Допоміжна (додаткова) література: 

Спеціальна література: 1; 7; 42; 44. 

Інтернет-ресурси (див. пун. 12): 1; 3; 4; 5; 6. 

 

6. Питання для самоконтролю 

 

1. Дипломатичне і консульське право у структурі права зовнішніх зносин. 

2. Суб’єкти дипломатичного та консульського права. 

3. Джерела дипломатичного та консульського права. 

4. Роль національного законодавства у регулюванні створення та діяльності 

органів зовнішніх зносин. 

5. Конституційні засади реалізації зовнішньої політики держави. 

6. Система органів зовнішніх зносин держави. 

7. Внутрішньодержавні конституційні та спеціалізовані органи у сфері здійснення 

зовнішніх зносин держави. 

8. Повноваження вищих законодавчих органів держави у сфері зовнішніх зносин. 

9. Глава держави, його роль і місце у зовнішньополітичному механізмі. 

10. Глава уряду (уряд загалом) і питання зовнішньої політики держави. 

11. Центральні органи виконавчої влади у реалізації зовнішньої політики держави. 

12. Правовий статус міністерства закордонних справ. 

13. Закордонні органи зовнішніх зносин держави. 

14. Постійні та тимчасові органи зовнішніх зносин. 

15. Правовий статус постійних дипломатичних представництв держав за кордоном. 

16. Правовий статус консульських установ. 

17. Представництва держав при міжнародних міжурядових організаціях. 

18. Тимчасові дипломатичні місії. 

19. Спеціальні місії. 
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20. Військові місії. 

21. Торговельно-економічні місії. 

22. Делегації у органах та на конференціях міжнародних міжурядових організацій. 

23. Інформаційні та культурні представництва. 

24. Правові підстави встановлення дипломатичних відносин між державами. 

25. Роль визнання при встановленні дипломатичних відносин. 

26. Обов’язок держави перебування щодо забезпечення дипломатичного 

представництва акредитуючої держави та персоналу представництва необхідними 

приміщеннями. 

27. Функції дипломатичного представництва. 

28. Дипломатичний захист: поняття та юридична природа. 

29. Представництво інтересів третьої держави та її громадян. 

30. Обов’язок держави перебування щодо забезпечення ефективного виконання 

дипломатичним представництвом акредитуючої держави його функцій. 

31. Обов’язки дипломатичного представництва акредитуючої держави по 

відношенню до держави перебування; повага законів та звичаїв, невтручання у внутрішні 

справи та ін. 

32. Підстави припинення дипломатичних відносин між державами. Тимчасове 

припинення дипломатичних відносин та відкликання дипломатичного представника 

акредитуючої держави. 

33. Категорії персоналу дипломатичного представництва. 

34. Законодавство України про дипломатичну службу та дипломатичні ранги. 

35. Порядок вступу глави дипломатичного представництва на посаду. 

36. Множинна акредитація та практика її застосування. 

37. Класи глав дипломатичних представництв. 

38. Дипломатичний корпус: поняття та його функції. 

39. Порівняльний аналіз практики держав стосовно визначення підстав 

оголошення членів персоналу дипломатичного представництва persona non grata (або ж 

небажаними особами). 

40. Загальна структура дипломатичного представництва. 

41. Дипломатичні привілеї та імунітети: поняття та юридична природа. 

42. Теорії обґрунтування необхідності надання дипломатичних привілеїв та 

імунітетів. Класифікація дипломатичних привілеїв та імунітетів. 

43. Привілеї та імунітети дипломатичного представництва. 
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44. Право користуватися прапором та емблемою акредитуючої держави. 

45. Недоторканість приміщень дипломатичного представництва. 

46. Недоторканість архівів дипломатичного представництва. 

47. Свобода зносин дипломатичного представництва. 

48. Фіскальні імунітети дипломатичного представництва. 

49. Дипломатичні привілеї та імунітети особистого характеру. 

50. Початок дії привілеїв та імунітетів. 

51. Особиста недоторканість дипломатичного агента. 

52. Недоторканість особистої резиденції дипломатичного агента. 

53. Недоторканість особистого майна та транспортних засобів дипломатичного 

агента. 

54. Імунітет дипломатичного агента від юрисдикції держави перебування. 

55. Імунітет від кримінальної юрисдикції та проблеми забезпечення 

відповідальності за дорожньо-транспортні інциденти та матеріальної компенсації за шкоду, 

завдану дипломатичним агентом. 

56. Звільнення дипломатичного агента від оподаткування та сплати усіх видів 

мита, зборів тощо. Звільнення дипломатичного агента від митних зборів та певні особливості 

щодо проходження митного огляду. 

57. Поняття та джерела консульського права. 

58. Кодифікація норм консульського права та сучасні проблеми його розвитку. 

59. Правові підстави встановлення консульських зносин. 

60. Відкриття консульської установи. 

61. Консульський округ. 

62. Класи консульських установ та їх правовий статус. 

63. Категорії працівників консульських установ. 

64. Порядок вступу глави консульської установи на посаду. 

65. Призначення глави консульської установи акредитуючою державою. 

66. Призначення працівників консульської установи. 

67. Правовий статус почесних консулів та сучасні тенденції в діяльності почесних 

консулів. 

68. Загальні засади здійснення консульських функцій. 

69. Початок здійснення консульських функцій. 

70. Основні функції консульських установ та засоби їх здійснення. 
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71. Захист громадян акредитуючої держави на території держави перебування і 

загальні стандарти консульського захисту. 

72. Функції консульських установ щодо видачі паспортів, віз та проїзних 

документів. 

73. Нотаріальні функції консульських установ. 

74. Функції консульських установ щодо питань громадянства та реєстрації актів 

цивільного стану. 

75. Поняття та юридична природа консульських привілеїв та імунітетів. 

76. Привілеї та імунітети консульських установ. 

77. Право консульської установи користуватися державним прапором і гербом 

акредитуючої держави. 

78. Недоторканість приміщень консульської установи. 

79. Недоторканість архівів консульської установи. 

80. Свобода зносин консульської установи. 

81. Звільнення консульських установ від сплати податків, мита та різних зборів і 

платежів. 

82. Особисті привілеї та імунітети працівників консульських установ. 

83. Забезпечення поваги і захисту консульських посадових осіб, а також їх 

особистої недоторканості. 

84. Імунітет консульських посадових осіб від юрисдикції держави перебування. 

85. Зобов’язання працівників консульських установ надавати свідчення у суді. 

86. Звільнення працівників консульських установ від сплати податків, мита, зборів 

та митного огляду. 

87. Відмова від консульських привілеїв та імунітетів. 

88. Привілеї та імунітети почесних консульств. 

89. Поняття, особливості та класифікація спеціальних місій. 

90. Основні етапи розвитку інституту спеціальних місій. 

91. Джерела права спеціальних місій. 

92. Історія розробки Конвенції про спеціальні місії 1969 р. 

93. Міжнародно-правові основи організації та діяльності спеціальних 

дипломатичних місій.  

94. Спеціальні місії у дві чи кілька держав. 

95. Склад спеціальної місії. 

96. Глава спеціальної місії та члени персоналу спеціальної місії. 



 

 

17 

 

97. Початок та закінчення функцій спеціальної місії. 

98. Привілеї та імунітети спеціальних дипломатичних місій. 

99. Особисті привілеї та імунітети членів спеціальних місій та членів їх сімей. 

100. Поняття та особливості дипломатичного права міжнародних організацій. 

101. Правовий статус постійних представництв держав при міжнародній організації. 

102. Джерела дипломатичного права міжнародний організацій. 

103. Основні функції постійних представництв держав. Припинення функцій 

постійного представництва. 

104. Штат та чисельність співробітників постійного представництва держави при 

міжнародній організації. 

105. Порядок призначення співробітників постійного представництва. 

106. Привілеї та імунітети приміщень міжнародних організацій. 

107. Привілеї та імунітети посадових осіб міжнародної організації. 

108. Постійні місії спостерігачів у міжнародних організаціях. 

109. Делегації та спостерігачі держав на міжнародних конференціях. 

110. Місії спостерігачів міжнародних організацій в державах. 

 

                                                          7. Методи навчання 

 

У ході викладання навчальної дисципліни використовуються методи, спрямовані на: 

- формування у студентів системного підходу до з’ясування правової природи органів 

зовнішніх зносин держав, форм їхньої діяльності; 

- розмежування компетенції дипломатичних і консульських установ, спеціальних 

місій та представництв держав при міжнародних організаціях; 

-  засвоєння механізмів захисту держави, фізичних та юридичних осіб з боку органів 

зовнішніх зносин за кордоном. 

Основними методами навчання є лекційний курс та проведення практичних занять, 

індивідуальне творче завдання.  

Основними методами контролю є опитування під час практичних занять, проведення 

тестів, контрольної роботи і завершується  курс іспитом. 
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8. Методи контролю 

 

Поточний контроль: 

- усне опитування; 

- перевірка тестових завдань; 

- перевірка модульних завдань; 

-  перевірка письмових (індивідуальних, практичних) робіт, конспектів. 

Підсумковий контроль: іспит. 

 

9. Розподіл балів, що присвоюються студенту 

 

Оцінювання результатів засвоєння навчальної дисципліни «Дипломатичне та 

консульське право» передбачає проведення поточного та підсумкового контролю і 

здійснюється на основі накопичувальної бально-рейтингової системи.  

Поточний контроль знань студентів включає: контроль якості засвоєння студентами 

програмного матеріалу навчальної дисципліни на семінарських заняттях із застосуванням 

таких засобів: усне, письмове або експрес-опитування, виконання тестових завдань, 

розв’язання практичних завдань. Протягом семестру студенти виконують завдання для 

самостійної роботи з наданої викладачем тематики з подальшою його презентацією.  

При виконанні самостійної роботи студент зобов’язаний додержуватися правил щодо 

академічної доброчесності та безпосередньо недопущення плагіату.  

При вивченні навчальної дисципліни «Дипломатичне та консульське право» студент 

може набрати максимум 100 балів. Максимальна кількість балів за усі види роботи студента, 

описані у таблиці. 

 

Контроль семінарських 

занять 

Тестовий контроль Самостійна робота 

студента 

Іспит 

 

= 15 балів 

 

= 20 балів 

 

= 15 балів 

 

= 50 балів 

Усні відповіді на 

заняттях 

 

Тести 

(кожне питання 

оцінюється в 1 бал) 

Усі бали за тести 

сумуються  в кінці 

вивчення даної 

навчальної дисципліни 

Полягає у виконанні 

студентом 

індивідуального 

творчого завдання 
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10. Шкала оцінювання: Університету, національна та ECTS 

 

Оцінка в 

балах 

Оцінка  

ECTS 

 

Визначення 

За національною шкалою 

Екзаменаційна оцінка, оцінка з 

диференційованого заліку 

 

Залік 

90 – 100 А Відмінно Відмінно  

 

Зараховано 

81-89 В Дуже добре 
Добре 

71-80 С Добре 

61-70 D Задовільно 
Задовільно 

51-60 Е Достатньо 

0-50   Незадовільно Незараховано 

 

До іспиту допускається студент, який набрав не менше 26 балів під час проведення 

аудиторних занять та виконання індивідуального завдання.  

За сумою всіх отриманих балів:  

90-100 балів (відмінно) - виставляється студенту, який дав повну і правильну відповідь 

на всі питання на іспиті, що базуються на знанні міжнародно-правових актів, національного 

законодавства, судової практики, наукової та спеціальної літератури, виконав індивідуальне 

завдання та набрав необхідну (максимальну) кількість балів під час проведення аудиторних 

занять.  

81-89 балів (дуже добре) - виставляється студенту, який дав не цілком повну, але 

правильну відповідь на іспиті на всі питання, виконав усі попередні вимоги. 

71-80 балів (добре) - виставляється студенту, який дав правильну відповідь, але не на 

всі питання, або відповідь не є повною. При цьому студент має необхідну кількість балів за 

аудиторні заняття. 

61-70 балів (задовільно) - виставляється студенту, який не дав вичерпної відповіді на 

питання на іспиті, частково виконав індивідуальне завдання та має певну кількість 

попередньо набраних балів. 

 51-60 балів (достатньо) - виставляється студенту, який не дав достатньої відповіді на 

питання на іспиті, частково виконав індивідуальне завдання, має мінімальну кількість балів. 

0-50 балів (незадовільно) - виставляється студентові, який виявив значні прогалини в 

знаннях основного навчального матеріалу, допустив принципові помилки у виконанні 

передбачених програмою завдань, не виконав індивідуального завдання. 

 

11. Рекомендована література 

 

11. 1. Базова (основна) література: 

11.1.1. Міжнародно-правові акти на національне законодавство: 

1. Віденська конвенція про дипломатичні зносини від 18 квітня 1961 р. Право 

зовнішніх зносин. Збірник документів. Київ, 2003. С. 82‒93. 
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2. Віденська конвенція про консульські зносини від 24 квітня 1963 р. Право 

зовнішніх зносин. Збірник документів. Київ, 2003. С. 481‒502. 

3. Віденська конвенція про представництво держав у їх відносинах з 

міжнародними організаціями універсального характеру від 14 березня 1975 р. URL: 

http://zakon0.rada. gov.ua/laws/show/995_254. 

4. Інструкція про порядок забезпечення комплексної безпеки дипломатичної 

установи України за кордоном: затв. наказом М-ва закордонних справ України від 11.07.1995 

р. № 104. Право зовнішніх зносин: Збірник документів. Київ, 2003. С. 429‒434. 

5. Інструкція про порядок реєстрації актів громадянського стану в дипломатичних 

представництвах та консульських установах України: затв. наказом М-а юстиції України та 

М-ва закордонних справ України від 23.05.2001 р. № 32/5/101. Офіційний вісник України. 

2001. № 24. Ст. 1082. 

6. Конвенція про запобігання та покарання злочинів проти осіб, які користуються 

міжнародним захистом, у тому числі дипломатичних агентів від 14 грудня 1973 р.                                                                 

URL: http://zakon1.rada.gov.ua/laws/show/995_389. 

7. Конвенція про охорону персоналу Організації Об’єднаних Націй та зв’язаного з 

нею персоналу від 9 грудня 1994 р. URL: http://zakon5.rada.gov.ua/laws/show/995_025. 

8. Конвенція про привілеї та імунітети Об’єднаних Націй від 13 лютого 1946 р.                            

URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/995_150#Text. 

9. Конвенція про привілеї та імунітети спеціалізованих установ ООН від 21 

листопада 1947 р. URL:  http://zakon5.rada.gov.ua/laws/show/995_170. 

10. Конвенція про спеціальні місії від 8 грудня 1969 р.                                                                       

URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/995_092#Text. 

11. Конституція України від 28 червня 1996 р. (у ред. Закону України від 

03.09.2019 р. № 27- ІХ). Відомості Верховної Ради України. 1996. № 30. Ст. 141.                                                               

12. Консульська конвенція між Україною та Італійською Республікою від 23 

грудня 2003 р. Офіційний вісник України. 2006. № 49. Ст. 361.                                                                              

13. Консульська конвенція між Україною і Республікою Польщею від 8 вересня 

1991 р. Зібрання чинних міжнародних договорів України. 2004. № 4. Кн. 1. Ст. 126.                                                 

14. Консульська конвенція між Україною і Грузією від 14 лютого 1997 р. Право 

зовнішніх зносин. Збірник документів. Київ, 2003. С. 569‒584. 

15. Положення про закордонні дипломатичні установи за кордоном: затв. Указом 

Президента України від 15 березня 2021 р. № 99/20021. Офіційний вісник України. 2021. № 

23. Ст. 1053. 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/main/b19
http://zakon1.rada.gov.ua/laws/show/995_389
http://zakon5.rada.gov.ua/laws/show/995_025
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/995_150#Text
http://zakon5.rada.gov.ua/laws/show/995_170
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/995_092#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/main/b1
http://zakon1.rada.gov.ua/laws/show/380_030/print1406555443079089
https://zakon.rada.gov.ua/laws/main/b19
http://zakon1.rada.gov.ua/laws/show/616_008
https://zakon.rada.gov.ua/laws/main/b94
https://zakon.rada.gov.ua/laws/main/b19
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16. Положення про дипломатичні представництва та консульські установи 

іноземних держав в Україні: затв. Указом Президента України від 10.06.93 р. № 198/93. 

Право зовнішніх зносин. Збірник документів. Київ, 2003. С. 94‒98.  

17. Положення про Міністерство Закордонних справ: Постанова Кабінету 

Міністрів України від 30.03.2016. № 281. Офіційний вісник України. 2016. № 30. Ст. 55.  

18. Положення про Представництво Міністерства закордонних справ України на 

території України: Постанова Кабінету Міністрів України від 25.07.2002 р. №1050. 

Офіційний вісник України. 2002 р. № 30. Ст. 54.  

19. Порядок розміщення, придбання, оренди, відчуження та особливостей 

будівництва об’єктів нерухомого майна для потреб закордонних дипломатичних установ 

України: Постанова Кабінету Міністрів України від 17.07.2019. № 645. Офіційний вісник 

України. 2021. № 59.  Ст. 247. 

20. Протокол про встановлення дипломатичних відносин між Україною і 

Грецькою Республікою. Зібрання чинних міжнародних договорів. Т. 2. Кн. 1. Київ, 2002. 

С. 58. 

21. Про дипломатичну службу: Закон України від 07.06.2018. № 2449-VIII. 

Відомості Верховної Ради України. 2018. № 26. Ст. 219. 

22. Про засади внутрішньої і зовнішньої політики: Закон України від 01.07.2010. 

№2411-VI. Відомості Верховної Ради. 2010. № 40. Ст. 1452. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2411-17#Text. 

23. Про Консульський Статут України: затв. Указом Президента України від 

02.04.1994 р. № 127/94. URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/127/94#Text. 

24. Про нештатних (почесних) консулів України: затв. Указом Президента України 

від  17.02.1997 р. № 150/97. Офіційний вісник України. 1997. № 8. Ст. 121. 

25. Програма розміщення дипломатичних представництв, консульських установ 

іноземних держав і представництв міжнародних організацій в Україні: затв. Указом 

Президента України від 12.09.1994 р. № 517-94. Право зовнішніх зносин: Збірник документів. 

Київ, 2003. С. 99‒108. 

26. Угода між Україною і Азербайджанською Республікою про встановлення 

дипломатичних відносин (у формі обміну нотами). Зібрання чинних міжнародних договорів. 

Т. 2.  Кн. 1. Київ, 2002. С. 107‒108. 

27. Draft articles on Diplomatic Protection. Official Records of the General Assembly.  

2006.  61 Session. Supplement No. 10 (A/61/10). URL: http://untreaty.un.org/ilc/texts/instruments/ 

english/draft%20articles/9_8_2006.pdf. 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/main/b19
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https://zakon.rada.gov.ua/laws/main/b19
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11.1.2 Наукова література:  
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3. Гулієв А. Д. Право зовнішніх зносин: підручник. Київ: НАУ, 2012. 488 с. 

4. Гуменюк Б. І. Основи дипломатичної та консульської служби: навч. посібник. 

Київ: Либідь, 2004. 248 с. 

5. Гуменюк Б. І. Сучасна дипломатична служба: навч. посібник для студ. гуманіт. 

спец. вищих навч. закл. / Б. І. Гуменюк, О. В. Щерба. Київ: Либідь, 2004. 248 с. 

6. Ляшенко Т. М. Правовий статус дипломатичних представництв: монографія.  

Київ, 2008. 190 с. 

7. Панов А. В. Дипломатична і консульська служба: монографія. Ужгород: ПП 

«АУТДОР-ШАРК», 2015. 270 с. 

8. Репецький В.М. Дипломатичне і консульське право: підр.  2-е вид., перероб. і 

доп. Київ: Знання, 2006. 372 с. 

9. Руденко Г. М. Основи консульських зносин: до 15 річниці створення ГДІП. 

Генерал. дирекція з обслуговування інозем. представництв. Київ: ГДІП, 2006. 423 с.  

10. Сагайдак О. П. Посольство і консульство: організація і форми роботи: навч. 
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11. Сагайдак О. П., Сардачук П.Д. Дипломатичне представництво: організація і 

форми роботи: навч. посіб. 2-ге вид. Київ: Знання, 2008. 295 с. 

12. Стрєльникова І. Ю. Організаційно-правові засади функціонування 

зовнішньополітичного відомства в УСРР (1917-1929 рр.): монографія. Х., 2012.  200 с. 

13. Федчишин С. А. Дипломатичне представництво України за кордоном: сучасні 

проблеми організації та правового забезпечення: / за заг. ред. Н. П. Матюхіної. Харків: 

видавництво «ФІНН», 2011. 264 с. 
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16. Bystricki L. Zaklady Dyplomacie. Bratislava: Vydavateľstvo Michala Vaška, 2006. 
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https://www.martinus.sk/knihy/vydavatelstvo/vydavatelstvo-michala-vaska
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17. Czubik P., Kowalski M. Konsul honorowy. Kraków: Kantor Wydawniczy 

Zakomycze, 1999. 195 s. 

18. Denza E. Diplomatic Law. A Commentary to the Vienna Convention on Diplomatic 

Relations. 3rd ed. Oxford: Oxford University Press, 2008. 556 p. 

19. Hardy M. Modern Diplomatic Law. Manchester: Manchester University Press, 1968. 

150 p. 

20. Lee L. T. Consular Law and Practice. Oxford: Clarendon Press, 1991. 700 р. 

21. Sutor J. Prawo dyplomatyczne i konsularne. 13 wyd.  Warszawa: Wolters Kluwer 

Polska, 2018. 652 s. 

22. Wood M., Sanger A. Immunities of Special Missions / Immunités des missions 

spéciales / Edited by Wood M., Sanger A., Council of Europe. Council of Europe: Brill-Nijhoff 

Publishers, 2019. 716 p. 
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1. Аббакумова Д. В. Дипломатичне право та Європейський Союз: основні 

виклики. Юридичний науковий електронний журнал. 2022. № 7. С. 451-454. 

2. Балабанов К. В. Інститут почесних (нештатних) консулів. Актуальні проблеми 

міжнародних відносин. 2012. Вип. 105(1). С. 9-14. Режим доступу:  URL: 

http://nbuv.gov.ua/UJRN/apmv_2012_105%281%29__4. 

3. Буткевич О. В.  Дипломатичні привілеї та імунітети в середньовічному 

міжнародному праві. Науковий вісник Дипломатичної академії України. 2007. Вип. 13. С. 

204‒210.  

4. Войтович П. Зовнішня політика держави: визначення змісту поняття. 

Актуальні проблеми держави і права: зб. наук. пр. 2007. Вип. 34. С. 68‒70. 

5. Гріненко О. Загальні аспекти нотаріальної процедури, відповідно до якої 

консули вчиняють нотаріальні провадження. Юриспруденція: теорія і практика. 2005. № 1 

(3). С. 39‒46. 

6. Гріненко О. О. Правові основи зовнішньої політики України. Український 
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7. Гріненко О. Місії ad hoc в сучасному праві Європейського Союзу. Актуальні 
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http://www.irbis-nbuv.gov.ua/cgi-bin/irbis_nbuv/cgiirbis_64.exe?Z21ID=&I21DBN=UJRN&P21DBN=UJRN&S21STN=1&S21REF=10&S21FMT=fullwebr&C21COM=S&S21CNR=20&S21P01=0&S21P02=0&S21P03=A=&S21COLORTERMS=1&S21STR=%D0%91%D0%B0%D0%BB%D0%B0%D0%B1%D0%B0%D0%BD%D0%BE%D0%B2%20%D0%9A$
http://www.irbis-nbuv.gov.ua/cgi-bin/irbis_nbuv/cgiirbis_64.exe?Z21ID=&I21DBN=UJRN&P21DBN=UJRN&S21STN=1&S21REF=10&S21FMT=JUU_all&C21COM=S&S21CNR=20&S21P01=0&S21P02=0&S21P03=IJ=&S21COLORTERMS=1&S21STR=%D0%9668200
http://www.irbis-nbuv.gov.ua/cgi-bin/irbis_nbuv/cgiirbis_64.exe?Z21ID=&I21DBN=UJRN&P21DBN=UJRN&S21STN=1&S21REF=10&S21FMT=JUU_all&C21COM=S&S21CNR=20&S21P01=0&S21P02=0&S21P03=IJ=&S21COLORTERMS=1&S21STR=%D0%9668200
http://www.irbis-nbuv.gov.ua/cgi-bin/irbis_nbuv/cgiirbis_64.exe?I21DBN=LINK&P21DBN=UJRN&Z21ID=&S21REF=10&S21CNR=20&S21STN=1&S21FMT=ASP_meta&C21COM=S&2_S21P03=FILA=&2_S21STR=apmv_2012_105%281%29__4
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праві. Прикарпатський юридичний вісник. 2015. Вип. 2 (8). C. 21‒25. 
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14. Крилов М. А. Розвиток інституту дипломатичного захисту фізичних і 
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http://science.lpnu.ua/sites/default/files/journal-paper/2019/nov/19951/
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26. Павлиш С. Місце консула серед інших інституцій при вирішенні питань, 
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30. Репецький В. М. Становлення та розвиток права зовнішніх зносин. Альманах 

міжнародного права. 2010. Вип. 2. С. 223‒229. URL: 

http://nbuv.gov.ua/UJRN/amp_2010_2_20. 
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13. Методичне забезпечення 

 

Методичні рекомендації щодо підготовки та оцінки кваліфікаційних робіт; Методичні 

вказівки до підготовки та оцінки курсових робіт; індивідуальні завдання; ситуаційні завдання 

(кейси); практика міжнародних міжурядових організацій; приклади виконання типових 

завдань; комп’ютерні презентації; ілюстративні матеріали; каталоги інформаційних ресурсів 
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національної наукової бібліотеки ім. В. Стефаника та ін. 


